

Varšava, 14. února 2018

Tlačová správa

Spoločnosti ABC Data bol udelený titul "Distribútor roku v oblasti spotrebných technológií pre strednú a východnú Európu"!

"Teraz už poznáme víťaza súťaže "EMEA Channel Academy: Ocenenie roku 2018", ktorá je organizovaná ako súčasť konferencie "Distree EMEA". Súťaž bola napínavá a zahrňovala hlavné distribučné spoločnosti pôsobiace v rôznych častiach Európy. Distribútori a predajcovia rozhodli, že prestížny titul "Distribútor roku v oblasti spotrebných technológií pre strednú a východnú Európu" bude znovu putovať do spoločnosti ABC Data. Toto jasne ukazuje, že spotrebitelia vidia obrovský potenciál spoločnosti a považujú spoločnosť ABC Data za najlepšieho obchodného partnera v regióne strednej a východnej Európe.

Cena EMEA Channel Academy patrí medzi najcennejšie a najvýznamnejšie ceny v oblasti IT priemyslu. Je to výraz uznania a dôvery obchodných partnerov pre spoločnosť, s ktorou spolupracujú. Vyhlásenie víťazov a udeľovanie cien víťazom každej kategórie sa tradične uskutočnilo v predposledný deň konferencie Distree EMEA v Monaku.

V tomto ročnom kole súťaže bola pozmenená procedúra hlasovania. V predchádzajúcich rokoch bol vždy pripravovaný užší výber kandidátov na titul v každej kategórii v spolupráci s trhovými odborníkmi z daného regiónu. V tomto roku dostali respondenti voľnú ruku a mohli si zvoliť akéhokoľvek distribútora, ktorého najviac oceňujú v oblasti spolupráce. To znamená, že kandidáti sú skutočne len spoločnosti, ktoré ponúkajú distribútorom a predajnom špičkové štandardy spolupráce.

Po spočítaní všetkých hlasov bolo viac než jasné, že v oblasti strednej a východnej Európy nemala spoločnosť ABC Data seba rovného a že - znovu! - získala cenu "Distribútor roku v oblasti spotrebných technológií pre strednú a východnú Európu" ostatné spoločnosti ako ALSO, Ingram Micro a Tech Data boli ocenené za ich činnosť v iných častiach Európy.

- Jednou z najpodstatnejších vecí v podnikaní je byť oceňovaný Klientmi a Partnermi. A spoločnosť ABC Data si veľmi cení obrovskú dôveru spoločnostiam, s ktorými spolupracuje. Práve hlasy týchto spoločnosti nám dali titul "Distribútor roku v oblasti spotrebných technológií pre strednú a východnú Európu" - povedala Ilona Weiss, predsedníčka



predstavenstva ABC Data - Naše víťazstvo v hlasovaní EMEA Channel Academy je jasným signálom pre trh, že v oblasti strednej a východnej Európy nemáme ako obchodný partner s informačnými technológiami žiadneho rivala. Nič menej, nechystáme sa poľaviť v našich snahách a jednoducho si užívať slávu. Rovnako ako predtým plánujeme v nasledujúcich rokoch vynaložiť čo najviac úsilia k tomu, aby sme zostali najlepším obchodným partnerom a prvou voľbou pre našich Klientov a Dodávateľov - dodala predsedníčka predstavenstva.

Začiatok roku 2018 je pre ABC Data plný dobrých správ. Spoločnosť postupne rovnomerne zvyšuje predaj ako doma tak v zahraničí. V porovnaní s 365 miliónmi PLN predchádzajúceho roku v rovnakom období, skupina ABC Data v januári zarobila 374 miliónov PLN odhadovaných konsolidovaných tržieb. Na konci minulého mesiaca, dňa 29. januára, bola ABC Data behom konferencie "Cisco live" - 2018" v Barcelone ocenená ako "Spolupracujúci distribútor roku 2017" v regióne EMEAR. Tu spoločnosť ABC Data vyhrala v konkurencii s takými hráčmi ako sú Ingram Micro France alebo Comstor Germany. O tri dni neskôr získala spoločnosť titul "Distribútor roku 2017" v prestížnom hlasovaní "Mobilné trendy". Novo udelený titul "Distribútor roku v oblasti spotrebných technológií pre strednú a východnú Európu" je čerešničkou na torte, založenou na predchádzajúcich úspechoch spoločnosti ABC Data a toto ocenenie pripravuje spoločnosti cestu pre ešte väčší úspech v tejto oblasti podnikania.

O spoločnosti ABC Data

Spoločnosť ABC Data je lídrom na trhu v modernej distribúcií výpočtovej techniky a spotrebnej elektrotechniky v regióne CEE. Ako jediný subjekt pôsobí zároveň v ôsmich krajinách strednej a východnej Európy. ABC Data úspešne určuje trendy na trhu a systematicky obohacuje svoje portfólio produktmi z oblasti nových, inovatívnych technológií. Vďaka dlhoročným investíciám do on-line platforiem služieb pre zákazníkov je tento distribútor jedným z lídrov v on-line predaji v sektore B2B. V rokoch 2009 až 2018 získala ABC Data osemkrát ocenenie EMEA Channel Academie ako najlepší distribútor v strednej a východnej Európe - čo je jedno z najprestížnejších ocenení v odvetví. ABC Data sa ako prvá spoločnosť z Poľska stala článkom GTDC, prestížnej asociácie najväčších IT distribútorov na svete. Od roku 2010 spoločnosť ABC Data vystupuje na burze cenných papierov vo Varšave.

Kontakt pro média:

Agnieszka Forasińska

ABC Data S.A.

Agnieszka.Forasinska@abcdata.eu

+48 22 591 67 83



ABC Data S.A., 14 Daniszewska St., 03-230 Warsaw, Poland, District Court for the capital City of Warsaw XIII Economic Division Of the National Court Register, number of National Court Register 0000287132, fully paid share capital: 125.266.899 PLN, Tax Identification Number (NIP) 524-26-17-178, Statistical number (REGON) 141054682, VAT ID: PL-524-26-17-178, www.abcddata.eu